



# ED-1003

Sembradora mecánica - Mechanical seed drill - Semoir mecanique

## ESPECIFICACIONES TÉCNICAS TECHNICAL SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES


	250/21	300/25	350/29	400/33
Brazos - Rangs - Coulters	21	25	29	33
Ancho de trabajo - Largeur travail (m.) - Working width	2,5	3	3,5	4
Ancho transporte (m.) - Largeur transport - Transport width	2,68	3,17	3,74	4,23
Distancia entre filas (cm.) - Écartement - Coulters spacing.	12	12	12	12
Capacidad (L) - Capacité - Capacity	540	665	790	920
Capacidad modelo GC (L) - Capacité modèle GC - GC Model capacity	--	866	1.027	1.188
Poids machine (Kg.) - Poids machine - Machine weight	760	890	990	1.090
Poids machine modèle GC (L) - Poids machine modèle GC - GC model weight	--	931	1.060	1.155
Neumáticos - Pneus - Tires	6.00-19	6.00-19	7.50-16	7.50-16
Neumáticos modelo GC - Pneus modèle GC - GC model tires	--	7.50-16	7.50-16	7.50-16
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES SPÉCIFIQUES COMBINÉ				
Capacidad semilla/abono (Lts./Lts.) - Capacité semence/engrais (L/L) - Capacity seed/fertilizer (L/L)	270/270	335/335	400/400	460/460
Capacidad modelo GC semilla/abono (Lts./Lts.) Capacité modèle GC semence/engrais (Lts./Lts.) - GC model capacity seed/fertilizer (L/L)	--	424/442	503/524	582/606
Peso máquina (Kg.) - Poids machine (Kg.) - Machine weight (kg.)	800	920	1.030	1.130
Poids machine modèle GC (L) Poids machine modèle GC (L) - GC machine weight (L)	--	985	1.100	1.195

**Opcional-Option**



Marcador de caminos con cilindro eléctrico y monitor  
- Tramlines with electric cylinder and monitor  
- Jalonnage avec vérin électrique et moniteur

**Opcional-Option**



Cuenta hectáreas electrónico digital  
- Electronic digital hectare counter  
- Compteur hectares électronique digital

**Opcional-Option**



Rueda de control de profundidad.  
- Depth control wheel  
- Roue de contrôle profondeur

**Opcional-Option**



Niveladora doble de puas.  
- Double tines leveler.  
- Niveleuse double à dents.



# ED-1003

Sembradora mecánica - Mechanical seed drill - Semoir mecanique



**MAQUINARIA AGRÍCOLA SOLÁ, S.L.**  
Ctra. de Igualada, s/n. 08280 CALAF (Barcelona) España  
Tel. (0034) 93 868 00 60 - Fax (0034) 93 868 00 55





# ED-1003

Sembradora mecánica - Mechanical seed drill - Semoir mecanique



Brazos de disco con discos rascadores de control  
- Disc coulters with scraper's discs control  
- Disques avec grattoirs à disque de controle

Tolva de 540 a 920 L.  
- Hopper from 540 to 920 L.  
- Capacité trémie 540 a 920 L.



Opcional-Option  
Trazadores hidráulicos  
- Hydraulic track markers  
- Traceurs hydrauliques

Regulación de la presión de los brazos de siembra.  
- Pressure adjustment of the sowing coulters.  
- Réglage de la pression des socs.

Opcional-Option  
Cultivador integrado  
- Integrated cultivator  
- Cultivateur intégrée



Bandeja para el pre-control de la semilla.  
- Seed calibration cup.  
- Auget pour le pre-contrôle de la semence.



Opcional-Option  
Borrahuelas con muelles o tipo "Ransome"  
- Spring tine or "Ransome" track erasers  
- Effaceur des traces à ressort ou "Ransome"

Opcional-Option  
Rastra de puas en L  
- Harrow tines in L  
- Herse avec dents "L"



Distribuidor regulable para todo tipo de semillas.  
- Adjustable distributors for all type off seeds.  
- Distributeurs réglables pour tous les types de semences.